



# ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

# РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 38-й  
№ 43  
(6605)  
**4**  
июня 2024 г.  
вторник  
Цена свободная

12+

## ЖИЗНЬ РАЙОНА

### Совет по малому и среднему предпринимательству

*В Износках состоялось заседание совета по малому и среднему предпринимательству, созданного при главе администрации Износковского района. Оно было посвящено Всероссийскому дню предпринимательства, который отмечается 26 мая.*

В мероприятии, кроме районной администрации и местных предпринимателей, приняли участие представители Банка России по Центральному федерально-

му округу, центра консультирования и государственной поддержки Агентства развития бизнеса Калужской области, «Газпромбанка», Ассоциации потребительских обществ Калужской области.



**В.В. Леонов,**  
глава администрации  
МР «Износковский район».

му округу, центра консультирования и государственной поддержки Агентства развития бизнеса Калужской области, «Газпромбанка», Ассоциации потребительских обществ Калужской области.

Открыл заседание глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, который в своем выступлении подчеркнул

значение деятельности малого и среднего предпринимательства в Износковском районе.  
- *Задача администрации района - не только сохранить действующие субъекты малого и среднего предпринимательства и индивидуальных предпринимателей, но и привлечь новых инвесторов в наш район,* - подчеркнул Владимир Викторович.



**А.В. Туманова,** заместитель  
руководителя центра  
консультирования и государственной  
поддержки АРБ КО.

Глава районной администрации призвал предпринимательское сообщество активнее реализовать свои идеи и проекты.

В рамках повестки дня участники заседания - пред-



**Е.П. Николаев,** директор по  
развитию бизнеса Калужской  
области АО «Газпромбанк».

приниматели Износковского района - были информированы о новых возможностях в системе быстрых платежей и преимуществах для бизнеса. Также обсуждались новые меры государственной поддержки агропромышленного комплекса на 2024 год, такие как субсидирование, налогообложение, контроль, а также меры поддержки промышленности на федеральном и региональном уровне. Участники заседания обсудили актуальные решения для бизнеса от «Газпромбанка», поговорили о возможностях по созданию и функционированию потребительских обществ и в Износковском районе.

В ходе мероприятия предприниматели района поде-

лились наболевшими проблемами, возникающими при ведении бизнеса, задали интересующие их вопросы,



**М.Н. Обухова,** ведущий  
экономист ГУ «Банк России»  
по ЦФО.



На сцене предприниматели Износковского района после награждения.

ответы на которые дали квалифицированные специалисты.

Встреча прошла в теплой и дружественной атмосфере.

\*\*\*

С первых дней спецоперации Износковский район оказывает всестороннюю поддержку военнослужащим и близким участникам специальной военной операции. Главным событием заседания совета по малому и среднему предпринимательству стало награждение волонтеров и активистов, поддерживающих военнослужащих практически с первых дней СВО. Глава администрации района В.В. Леонов за личный вклад, инициативность и прояв-

ленную гражданскую позицию в оказании поддержки военнослужащим вручил заслуженные награды землякам-износковцам, которые с начала спецоперации помогают нашим бойцам.

В продолжение церемонии почетными грамотами и благодарностями главы администрации Износковского района были награждены предприниматели Износковского района.

Праздничным подарком для участников заседания стали концертные номера в исполнении участников хореографического коллектива «Серпантин» Износковской ДШИ и ансамбля русской песни «Забавы» Износковского РДК.

**Т. СОЛОМКО.**

## ОФИЦИАЛЬНО

### Владислав Шапша принял участие в расширенном заседании Совета по стратегическому развитию и нацпроектам

29 мая Владислав Шапша принял участие в расширенном заседании Совета по стратегическому развитию и нацпроектам и комиссии Госсовета по направлениям социально-экономического развития, которые провёл Президент Российской Федерации Владимир Путин.

В ходе заседания Президент страны назвал в числе приоритетных национальных целей развития сбережение народа, укрепление здоровья людей, повышение благополучия российских семей, новые возможности для того, чтобы каждый человек мог максимально раскрыть свои способности и таланты.

«Для меня было важно принять участие в обсуждении важнейших перспективных направлений развития страны, так как это непосредственно касается жителей Калужской области», - прокомментировал губернатор Владислав Шапша.

Губернатор, в частности, подчеркнул, что глава государства особое внимание уделил вопросам достижения технологического суверенитета страны.

«При подготовке к заседанию на рабочей группе по этому направлению внес наши предложения. Они касаются поддержки региональных инновационных кластеров, высокотехнологичных предприятий. Как сказал наш Президент, задача Совета - обсудить, как предстоит решать в каждом конкретном регионе задачи, поставленные в Послании Федеральному собранию, какие дополнительные инструменты необходимы, чтобы добиться практических, ощутимых результатов», - отметил Владислав Шапша.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.



## КУЛЬТУРА

## Искусство радость нам несет

Подойёл к концу очередной учебный год в Износковской детской школе искусств, которая, несмотря на меняющиеся времена и вкусы, всегда остаётся храмом искусства, откуда берут дорогу юные музыканты, хореографы, певцы, мастера декоративно-прикладного творчества. Это дом, в котором уютно и тепло всем.

24 мая в зале культурно-спортивного центра «Олимп» прошел традиционный отчетный концерт учащихся ДШИ.

Отчетный концерт - значимое мероприятие для всей школы, поэтому в нем принимали участие солисты и коллективы, достижения и таланты которых радовали всех на протяжении этого учебного года, лауреаты и дипломанты различных фестивалей и конкурсов.

В фойе культурно-спортивного центра «Олимп» была представлена выставка работ учащихся декоративно-прикладного отделения, демонстрирующая навыки, которыми обучила своих воспитанников преподаватель Е.П. Шевчук.

С приветственным словом к присутствующим обратился глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов. В своем выступлении он сказал о той большой работе, которую проделали педагоги и учащиеся ДШИ, достигнув высоких результатов.

На протяжении всего вечера выступавшие учащиеся радовали всех зрителей и преподавателей школы, которые отдают много сил и энергии для достижений и успехов своих воспитанни-



Приветствие от главы районной администрации В.В. Леонова.

ков. Все, кто присутствовал на этом ярком празднике, соприкоснулись с удивительным миром музыки, окунулись в прекрасный и неповторимый мир искусства. Со сцены звучали произведения классиков и современных авторов, один за другим сменялись искро-



Снимок на память выпускников и педагогов Износковской ДШИ.



Младшая и средняя группа «Серпантин» с танцем «Светлая пасха».



Пантомима «Сердце».



Ансамбль «Гармония» Износковской ДШИ.



Выставка работ учащихся декоративно-прикладного отделения.

метные танцы, впечатляя своим разнообразием и мастерством исполнения.

Надо было видеть, как старательно играли дети на музыкальных инструментах, пели, танцевали, как за кулисами их поддерживали педагоги, а в зрительном зале — родители и гости.

Каждое отдельное выступление отличалось высоким мастерством, поэтому концерт прошел на одном дыхании и вызвал бурю положительных эмоций, оставив восторженное настроение у зрителей.

Концертную программу украсили ее ведущие — педагоги Э.З. Клейменова и Д.С. Яковлева.

В торжественной обстановке прошло вручение свидетельств об окончании детской школы искусств ее выпускникам: А. Алиевой, Е. Бондаревой, Д. Швырковой, А. Белоуховой, В. Блажи-

ной, А. Гренадеровой, В. и К. Злобиным, С. Кулагиной.

В их адрес прозвучали тёплые слова от директора детской школы искусств И.Э. Леоновой, которая пожелала детям и их родителям не расставаться с миром искусства и помнить школу, заложившую любовь к нему.

В благодарность за терпение и настойчивость, теплоту души выпускники и их родители вручили педагогам ДШИ цветы.

Износковская детская школа искусств всегда находится в творческом поиске и в надежде, что в стремительный век технического прогресса, компьютерных технологий удивительный и увлекательный мир искусства будет волновать еще не одно поколение учащихся, ведь музыка облагораживает человека, делает его добрее и милосерднее.

Л. КУЗНЕЦОВА.

## ОФИЦИАЛЬНО

## Владислав Шапша обсудил с бизнес-сообществом развитие туристических проектов

31 мая в Калуге на площадке региональной Торгово-промышленной палаты состоялась традиционная встреча губернатора Владислава Шапши с представителями бизнес-сообщества.



В мероприятии также участвовали заместитель губернатора Владимир Попов, руководитель ТПП области Виолетта Комиссарова, министр культуры и туризма Павел Суелов, министр транспорта области Александр Шпиренко.

Предваряя встречу, Владислав Шапша вручил Виолетте Комиссаровой медаль «80 лет Калужской области» за вклад в развитие экономики региона, поддержку малого и среднего бизнеса.

В ходе обсуждения, глава региона рассказал о рабочих поездках в Китай и Узбекистан в составе российской делегации. «Интерес к сотрудничеству с этими странами большой, планируем следующие бизнес-миссии», - сказал он.

По оценке Владислава Шапши, в области проведена эффективная работа по внедрению Регионального инвестиционного стандарта. «Оценка нашего региона на основе мнения бизнеса — положительная», - отметил он.

Основной же темой обсуждения в преддверии лета стали проекты по развитию туризма: восстановление по старинным чертежам домов в историческом калужском стиле для исторического квартала, который планируется создать в районе улицы Марата, создание музея промышленности калужского края «Райком», премия в сфере авиации «Форсаж».

Отдельное внимание было уделено дальнейшему развитию уже действующих туристических проектов: «Сафари парк» в Износковском районе, «Калужники» в областном центре.

Руководителям профильных министерств губернатор поручил оказать необходимое содействие в реализации проектов.

## В Жуковском районе оперативно потушен лесной пожар

26 мая в Жуковском лесничестве из-за неосторожного обращения с огнем местных жителей произошел лесной пожар. Благодаря оперативным действиям сотрудников Лесопожарной службы и МЧС очаг возгорания в 0,5 га удалось оперативно потушить.



Министерство природных ресурсов и экологии области напоминает, что с 8 апреля в нашем регионе начался пожароопасный сезон. Для профилактики возгораний с 28 мая по 9 июня ограничено пребывание граждан в лесах и увеличена кратность их патрулирования.

Особый противопожарный режим введён в Баятинском, Дзержинском, Износковском, Жуковском, Кировском, Куйбышевском, Малоярославецком, Медынском, Мещевском, Спас-Деменском, Тарусском, Юхновском районах и в Обнинске.

При обнаружении лесного пожара следует звонить в региональную диспетчерскую службу министерства 56-39-39 или на прямую линию лесной охраны 8-800-100-94-00.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

## Н. Белоухова:

- Хочу искренне поблагодарить педагогов Износковской ДШИ за плодотворную работу с нашими детьми, за их нелегкий труд во благо эстетического и творческого развития подрастающего поколения!

Все время обучения моя дочь ощущала неподдельную доброжелательность и внимание со стороны всех преподавателей.

Я благодарна за то, что вы воспитываете не только любовь к музыке, но и к труду, за любовь к своим предметам и умение донести это до детей.

## С. Гренадерова:

- Стояла на сцене после отчетного концерта и очень переживала. Если бы вы только знали, как! Это поймут только родители, ученики и их преподаватели. За каждым сыгранным тактом, за каждым спетым куплетом, за каждым движением в танце стоит тяжкий труд.

Смотрела на свою дочь и вспоминала, когда она разбирала первое задание на игре на фортепиано: играла одним пальчиком произведение «Зайка под горой», а я смотрела на нее и не могла поверить, что когда-нибудь моя девочка будет играть на фортепиано двумя руками серьезные произведения. И это случилось!

Совсем недавно Аня дома репетировала этюд, который должна была отыграть на экзамене. Отыграла, вышла из комнаты и спрашивает у нас: «Папа, мама, как я сыграла?» А муж возьми и скажи: «Хм, так и я смогу! А «Мурку» слабо сыграть?» И что вы думаете? Аня нашла в интернете ноты этого произведения, распечатала, и в этот же вечер сыграла папе «Мурку». Это я сказала к тому, чтоб вы понимали, что после окончания музыкальной школы ребенок не ограничивается только произведениями школьной программы, он может самостоятельно разбирать то произведение, которое ему понравится и играть его.

Сколько было пролито слез, сколько было скандалов за эти годы обучения?! Я, наверное, каждый день слышала: «Мама, отпиши меня, пожалуйста, от фортепиано. Я не хочу ходить в музыкальную школу». Да, было тяжело разбирать новые произведения, но мы это выдержали! И вчера я спросила у Ани, жалеет ли она о том, что потратила эти годы на музыкальную школу? Дочь мне ответила, что ни жалеет ни сколько, и если бы, например, очутилась бы в первом классе, то снова бы пошла в музыкальную школу на отделение «Фортепиано».

Спасибо вам, дорогие наши педагоги, за ваш труд, за ваше терпение!

## В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

## Ремонт дорог собственными силами

*Грунтовые дороги для сельских поселений — это, прежде всего, постоянные проблемы. Чтобы содержать их в надлежащем виде, требуется регулярный ремонт. Зачастую местным администрациям приходится ремонтировать дороги собственными силами, как, например, это делается в МО СП «Поселок Мятлево».*

Силами Мятлевского предприятия в текущем месяце была произведена подсыпка подручным материа-

лом улицы Дзержинского в поселке Мятлево. В течение следующего месяца дорожное полотно планируется покрыть щебнем.

Кроме этого, были подсыпаны дорога на улице Заречная, проезд между улицами Новая и Заречная, а также дорога, ведущая из деревни Пушкино в деревню Клины

(произведена планировка, засыпаны ямы).

По просьбе жителей деревни Фотьяново установлена водопропускная труба на участке дороги для заезда в деревню.

Жители благодарят местную администрацию, коммунальное предприятие за то, что их просьбы не остались без внимания, ведь качество дорог напрямую влияет на качество жизни людей.

Наш корр.



Подсыпка проезда между улицами Новая и Заречная.



Дорога на Клины из деревни Пушкино.

## ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

## Активны и инициативны

*Мятлевские активисты «Движения Первых» сестры Татьяна, Алена и Ирина Фомины, Данила Константинов, Иван Киселев, Александр Кристов, Артем Дюжиков, Виталина Глушкова во главе со специалистом по организации работы в Износковском районе РДМ Кристиной Дюжиковой провели субботник на территории сквера № 2 в поселке Мятлево, где располагается детская площадка с различными игровыми конструкциями.*

Вооружившись необходимым инвентарем, ребята, с удовольствием приводили в порядок территорию: красили скамейки и детскую карусель, собирали мусор, очищали дорожки от прорастающей травы, подметали площадку. Все трудились с большим душевным подъемом. Уставшие, но с отличным настроением они закончили работу. Приятно было видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку



своего тепла. Чистая, ухоженная территория радует глаз!

«Субботник — это пре-

красный способ реализовать наше желание жить в красивом мире, всем вместе общаться в неофициальной



обстановке на открытом воздухе, ведь порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него: дома и на улице», — говорит Кристина Дюжикова.

Напомним, что ранее эти же ребята приняли участие в благоустройстве территории сквера Победы в поселке Мятлево. «Первые» — в первых рядах!

С. ВИКТОРОВА.

## ОФИЦИАЛЬНО

## Калужскую область с рабочей поездкой посетил глава Минспорта России Михаил Дегтярев

1 июня в Балабаново прошла рабочая встреча губернатора Владислава Шапши и Министра спорта Российской Федерации Михаила Дегтярева.

Михаил Дегтярев напомнил, что не в первый раз посещает Калужскую область. Он отметил успехи региона в экономике. Говоря по планам регионального Правительства по развитию спортивной инфраструктуры, подчеркнул высокую активность сотрудничества с Минспортом Российской Федерации.

Владислав Шапша обсудил с главой Минспорта РФ строительство ФОКов в районных центрах. Губернатор также пригласил Михаила Владимировича на турнир по спортивной гимнастике «Золотая чайка», который пройдет в начале декабря во Дворце спорта «Центральный» в Калуге. Он приурочен к юбилею Ларисы Семеновны Латыниной и к 20-летию присвоения спортшколе олимпийского резерва в Обнинске ее имени.



В ходе рабочей поездки Михаил Дегтярев посетил лыжную фабрику «СТС» в Балабаново. Компания выпускает две трети всех беговых лыж мира. Ранее она экспортировала продукцию в страны Европы, а теперь переориентировалась на новые рынки и готова расширять ассортимент по запросу Минспорта России.

Руководители предприятия рассказали об особенностях технологического процесса, о преодолении санкционного давления. Речь также шла о вкладе фабрики в общее дело приумножения российских побед и не только спортивных.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

### Встать плечом к плечу со своими

Пункт отбора на военную службу по контракту: г. Калуга, ул. Максима Горького, 87.



### Денежные выплаты Единоразово

195 тыс. руб. — при заключении контракта о прохождении военной службы на срок не менее года.

100 тыс. руб. — региональная выплата от губернатора Калужской области.

## Ежемесячно

### Денежное довольствие для участников СВО в соответствии с воинским званием и должностью

Минимальные суммы в месяц:  
204 тыс. руб. — стрелок (рядовой).  
232 тыс. руб. — командир отделения (сержант).  
242 тыс. руб. — заместитель командира взвода — командир отделения (сержант)  
226 тыс. руб. — инструктор штаба, начальник радиостанции командно-штабной.  
216 тыс. руб. — старший сапер, старший водитель-электрик.  
219 тыс. руб. — старший телефонист.  
211 тыс. руб. — гранатометчик, пулеметчик.  
211 тыс. руб. — водитель, повар.  
Контрактники также получают суточные в размере 4 240 рублей за каждый день участия в СВО.  
Для ветеранов боевых действий предусмотрена ежемесячная доплата 3 481 рубль.

## Дополнительные выплаты:

8 тыс. руб. — за каждый день участия в активных наступательных действиях.  
50 тыс. руб. — за каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов.  
от 50 тыс. руб. — за захват или уничтожение вооружения или военной техники противника.

## Социальные льготы и гарантии

Возможность приобрести жилье за счет Минобороны через накопительно-ипотечную систему.

Служебное жилье или компенсация за наем.

Бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях.

Страхование жизни и здоровья.

Двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в полгода.

Военная пенсия после 20 лет службы.

Статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы (пенсионные, налоговые, льготы при оплате ЖКУ).

Кредитные и налоговые каникулы.

Освобождение от начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Бесплатная юридическая помощь по отдельным категориям гражданских дел.

За будущими контрактниками бронируются рабочие места.

Бюджетные места для обучения детей в вузах.

Бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях.

Бесплатное двухразовое горячее школьное питание.

Освобождение от родительской платы в муниципальных детских садах.

Военнослужащие имеют право на получение единовременной поощрительной выплаты в размере пяти окладов за медали и ордена.

Телефон горячей линии: 117

Военный комиссариат по Медьскому и Износковскому районам.

**ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ**

**Установлены основные требования к назначению и предоставлению мер социальной защиты (поддержки)**

Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.05.2024 № 564 «Об утверждении основных требований к осуществлению процессов назначения и предоставления мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат» Правительство утвердило единые требования к назначению и предоставлению мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках соцобслуживания и государственной социальной помощи, иных соцгарантий и выплат.

В частности, указанные процессы осуществляются в электронном виде посредством Единой цифровой плат-

формы в социальной сфере или информсистем госорганов и (или) организаций. Это происходит на основании заявления или в беззаявительном порядке (если такой порядок установлен ШЛА) с использованием сведений о реквизитах соответствующих банковских счетов граждан. Заявление можно подать через Единый портал или МФЦ, а также в госорган (организацию).

Решение о назначении и предоставлении мер соцзащиты (поддержки) либо об отказе в этом принимается госорганами и (или) организациями не позднее второго рабочего дня со дня получения необходимых документов, за исключением некоторых случаев. Назначение и предоставление таких мер фиксируются подписанием УКЭП соответствующего решения на единой цифровой платформе или в информационной системе.

Постановление вступает в силу с 1 января 2025 г.

**А. БЕЛОЗЕРОВ,**  
помощник прокурора Изнаосковского района,  
юрист 2 класса.

**УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ**

**В 2024 году комплексные кадастровые работы проводятся в 16 муниципальных образованиях Калужского региона**

Управление Росреестра по Калужской области обеспечивает сопровождение мероприятий и оказывает необходимую помощь при проведении в регионе комплексных кадастровых работ (ККР).

Руководитель Управления Мария Демьяненко обратила внимание на то, что финансирование ККР может осуществляться за счет средств федерального, областного и местных бюджетов, а также может проводиться из внебюджетных средств.

В текущем году комплексные кадастровые работы проводятся в 16 муниципальных образованиях.

На указанные работы выделены бюджетные средства в размере 13,2 млн рублей, в том числе 4,9 млн рублей - средства федерального бюджета. Также из областного бюджета дополнительно выделено 4,1 млн рублей на подготовку проектов межевания территории для последующего проведения комплексных кадастровых работ.

В этом году работы будут проведены в отношении 224 кадастровых квартала, по 13 тыс. объектам недвижимости, из которых 6,5 тыс. - это земельные участки.

«Заказчиками данных работ за счет региональных средств выступают администрации муниципальных районов и городских округов. Координатором является министерство экономического развития и промышленности Калужской области при непосредственном участии регионального Росреестра и Роскадастра области, - добавила заместитель на-

чальника управления земельных и имущественных отношений - начальник отдела регулирования земельных отношений министерства экономического развития и промышленности Калужской области Наталья Кудрявцева. - Граждане и юридические лица, управляющие территорией какого-либо товарищества, также имеют право проводить ККР, но за свой счет. Перед проведением данных работ рекомендуем уточнить в органе местного самоуправления, планируется ли выполнение ККР на вашей территории за счет бюджетных средств».

**Справочно:**  
Комплексные кадастровые работы (ККР) выполняются одновременно в отношении всех расположенных на территории одного кадастрового квартала или территориях нескольких смежных кадастровых кварталов (садовые или огородные товарищества, гаражные кооперативы, коттеджные поселки, территории товарищества собственников недвижимости).

Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области.



**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ДЕНЬ Калужского поля 14 июня 2024**  
ВЫСТАВКА - ДЕМОНСТРАЦИЯ ПЕРЕДОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ РАСТЕНЕВОДСТВА

Калужская область, г. Калуга, район Правобережье

Развлекательная и шоу-программа  
Тест-драйв оборудования и техники  
Интерактивная выставка ретро-тракторов  
Розыгрыш призов и подарков  
Аграрные ряды

РЕГИСТРАЦИЯ [pole40.ru](http://pole40.ru)

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР РОСТСЕЛЬМАШ

Организаторы: Министерство сельского хозяйства Калужской области, Изнаосковский район, Аграрный ИИКС, ЦИИПР

Партнеры выставки: TECHNODOM, БРИСНАГПРОТЕХ, TRADING DETAL, ТРАКТОРЦЕНТР, РСХБ

Администрация МР «Изнаосковский район», руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, информирует о возможности предварительного согласования предоставления в аренду сроком на 20 лет, без проведения торгов, земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного в границах кадастрового квартала 40:08:102801:3У, площадью 2997 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение которого: Калужская область, Изнаосковский район.

Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, имеют право в течение тридцати дней с момента публикации данного извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду вышеуказанного земельного участка, находящегося в государственной неразграниченной собственности.

Адрес приема заявлений: Калужская обл., с. Изнаоски, ул. Ленина, д. 27, 3 этаж, 6 каб. Дни приема: понедельник-пятница с 8.00 до 16.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00.

Способ подачи заявок: заявление в уполномоченный орган подается гражданами лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приема заявлений - 4.07.2024.

Адрес и время приема граждан для ознакомления с материалами по местоположению земельного участка: Калужская обл., с. Изнаоски, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, 6 каб. Дни приема: понедельник-пятница с 8.00 до 16.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00. Телефон: (8-48449) 4-53-43.

**ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ**

**УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!**

**Безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит ТОЛЬКО ОТ ВАС!**

В связи с наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период обращаемся к вам с убедительной просьбой:

провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Этим вы предупредите несчастные случаи с вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь ваших детей сегодня и завтра.

**Категорически запрещено купание:**

- детей без надзора взрослых;
- в незнакомых местах;
- на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых);

**Необходимо соблюдать следующие правила:**

- Прежде чем войти в воду, сделайте разминку, выполнив несколько легких упражнений.
- Постепенно входите в воду, убедившись в том, что температура воды комфортна для тела (не ниже установленной нормы).
- Не нырять при недостаточной глубине водоема, при необследованном дне (особенно головой вниз!), при нахождении вблизи других пловцов.
- Продолжительность купания - не более 30 минут, при невысокой температуре воды - не более 5-6 минут.
- При купании в естественном водоеме не заплывать за установленные знаки ограждения, не подплывать близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам.
- Во избежание перегревания отдыхайте на пляже в головном уборе.
- Не допускать ситуаций неоправданного риска, шалости на воде.

**Если тонет человек:**

- Сразу громко зовите на помощь: «Человек тонет!»

- Попросите вызвать спасателей и скорую помощь.
- Бросьте тонущему спасательный круг, длинную веревку с узлом на конце.
- Если хорошо плаваете, снимите одежду и обувь и вплавь доберитесь до тонущего. Заговорите с ним. Если услышите адекватный ответ, смело подставляйте ему плечо в качестве опоры и помогите доплыть до берега. Если же утопающий находится в панике, схватил вас и тащит за собой в воду, применяйте силу. Если освободиться от захвата вам не удастся, сделайте глубокий вдох и нырните под воду, увлекая за собой спасаемого. Он обязательно отпустит вас. Если утопающий находится без сознания, можно транспортировать его до берега, держа за волосы.
- Если тонешь сам:**
  - Не паникуйте.
  - Снимите с себя лишнюю одежду, обувь, кричи, зови на помощь.
  - Перевернитесь на спину, широко раскиньте руки, расслабьтесь, сделайте несколько глубоких вдохов.
- Прежде чем пойти купаться, не забудьте взять с собой английскую булавку. Она поможет вам, если в воде начнутся судороги. Если же у вас свело ногу, а булавки при себе нет, ущипните несколько раз икроножную мышцу. Если это не помогает, крепко возьмитесь за большой палец ноги и резко выпрямите его. Плывайте к берегу.
- Вы захлебнулись водой:**
  - не паникуйте, постарайтесь развернуться спиной к волне;
  - прижмите согнутые в локтях руки к нижней части груди и сделайте несколько резких выдохов, помогая себе руками;
  - затем очистите от воды нос и сделайте несколько глотательных движений;
  - восстановив дыхание, ложитесь на живот и двигайтесь к берегу;
  - при необходимости позовите людей на помощь.
- Правила оказания помощи при утоплении:**
  - Перевернуть пострадавшего лицом вниз, опустить голову ниже таза.

- Очистить ротовую полость.
  - Резко надавить на корень языка.
  - При появлении рвотного и кашлевого рефлексов - добиться полного удаления воды из дыхательных путей и желудка.
  - Если нет рвотных движений и пульса - положить на спину и приступить к реанимации (искусственное дыхание, непрямой массаж сердца). При появлении признаков жизни - перевернуть лицом вниз, удалить воду из легких и желудка.
  - Вызвать скорую помощь.
- Если человек уже погрузился в воду, не оставляйте попыток найти его на глубине, а затем вернуть к жизни. Это можно сделать, если утонувший находился в воде не более 6 минут.

**НЕЛЬЗЯ:**  
**ОСТАВЛЯТЬ ПОСТРАДАВШЕГО БЕЗ ВНИМАНИЯ** (в любой момент может произойти остановка сердца);  
**САМОСТОЯТЕЛЬНО ПЕРЕВОЗИТЬ ПОСТРАДАВШЕГО, ЕСЛИ ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫЗВАТЬ СПАСАТЕЛЬНУЮ СЛУЖБУ.**

**Помните!** Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

**ВНИМАНИЕ!**

В соответствии с «Правилами охраны жизни людей на водных объектах на территории Калужской области», утвержденными постановлением правительства Калужской области от 21 декабря 2005 г. № 360, купание детей в возрасте до 14 лет на водных объектах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих, либо близких родственников) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, ЗАПРЕЩЕНО.

Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах влечет за собой наложение административного штрафа для граждан в размере от 500 до 2000 рублей.

Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России по Калужской области.

<p>Изнаосковская общественно-политическая газета</p> <p><b>РАССВЕТ</b></p> <p>Учредитель: администрация муниципального района «Изнаосковский район».</p> <p>Главный редактор Т.Б. Шишкова</p>	<p>Адрес редакции, издателя: 249880 с. Изнаоски Калужской области, ул. Ленина, д. 27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru</p> <p>Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.</p>	<p><b>ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:</b> (848449) 4-52-58.</p> <p>Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. Для детей старше двенадцати лет.</p>	<p>Газета выходит по вторникам и пятницам.</p> <p>Индекс П7286 Тираж 1000. Заказ</p>
---	---	---	--